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Вища освіта сьогодні -  це система багаторівнева, що включає безупинну 
підготовку бакалаврів, фахівців і магістрів.

Вища освіта є системою, яка, з одного боку, відповідає на споживи і запити 
студентів у їх особистісному і професійному становленні, з іншого боку -  
задовольняє соціальне замовлення в підготовці фахівців для різних схем ви
робничого, соціального і культурного життя сучасного суспільства. У цьому 
зв’язку основні цілі вищого професійної освіти отримують подвійну орієн
тацію:

Метою студентів є пізнавальна діяльність, інтелектуальний й емоційний 
розвиток, що сприяє формуванню особистісно-спрямованих і індивідуальних 
якостей, що відповідають їх здібностям, інтересам, потребам у рівні освіти.

Метою сучасного вузу є забезпечення високого рівня загальнонаукового, 
спеціального і професійного індивідуально-творчого розвитку студента, що 
опановує основами професії, загальної культури, що дозволяють виявити їх у 
конкретній діяльності і процесі безупинної самоосвіти.

Інтегративним результатом вищої освіти є вільна, соціально активна, 
творча і духовна особистість компетентного фахівця з вираженою професійною 
і науково-дослідною спрямованістю, здатна адаптуватися до різноманітних 
видів діяльності в мінливих соціально-економічних умовах.

Лише об’єднавши зусилля освітніх закладів , галузевих підприємств та, 
інших зацікавлених у виробництві, переробці безпечної та якісної органічної 
продукції, ми можемо досягти поставлених цілей а саме ефективному розвитку 
органічного руху в Україні.
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СУЧАСНА ВИЩА МЕДИЧНА ОСВІТА ЯК 
СКЛАДОВА ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ЛІКАРЯ

Розвиток, добробут та місце кожної країни в міжнародному співтовари
стві в основному визначають три складові: рівень економіки, стан розвитку
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інституту політики та стан освіти і науки в державі. Ці складові взаємо
пов’язані та взаємозалежні. З перспективою на майбутнє кожна нація, щоб не 
випасти зі світового еволюційного процесу, зобов’язана турбуватись про 
виховання творчої еліти.

Сучасний стан розвитку вищої медичної освіти України висуває підвищені 
вимоги до професійної компетенції фахівців у галузі охорони здоров’я, що 
визначається як найважливіший чинник реформування системи охорони здо
ров’я. Поряд із загальними вимогами до лікаря, який би міг задовольнити 
потреби як індивідуума, так і спільноти в цілому, зростають вимоги до навчаль
них медичних закладів щодо постійного вдосконалення професійної освіти. 
Наголошується, що рівень державної підтримки цих інституцій повинен напря
му пов’язуватися з якістю підготовки спеціалістів, їхньою соціальною значи
містю [1].

Нинішній стан розвитку вищої медичної освіти характеризується систем
ними змінами, що зумовлені: динамічними змінами у вітчизняній охороні 
здоров’я та соціальними, економічними, етичними, правовими особливостями 
діяльності суб’єктів системи охорони здоров’я в Україні; сучасними вимогами 
до рівня якості у галузі освіти; масштабністю й темпами перетворення у світі у 
сфері накопичення, передачі, використання інформації з питань медичної науки 
і практики; інтенсифікацією міжнародного співробітництва у сфері медичної 
освіти: єдині системи оцінювання, обмін знаннями, створення інтерактивних 
мереж, мобільність студентів, викладачів і фахівців охорони здоров’я; ство
ренням нових форм навчального середовища, безперервного професійного 
розвитку лікарів, починаючи від засобів дистанційної освіти і закінчуючи 
повноцінними «віртуальними» освітніми комплексами . Початок XXI століття 
пріоритетними для медичного працівника визначає такі показники як: актив
ність і компетентність; уміння ефективно працювати в групі, тобто працювати 
спільно, знаходити загальну позицію шляхом компромісів; здатність перед
бачати і реалізувати найближчі і довготривалі, прямі і непрямі результати своїх 
професійних дій, творче відношення до справи, бажання і уміння оцінювати 
результати своєї праці з погляду суспільного замовлення.

З основних складових професійної підготовки сучасного лікаря має стати 
навчальний процес, орієнтований на пацієнта. У центрі всієї сучасної медичної 
освіти постає людина, і не тільки як носій окремих морфологічних структур, 
фізіологічних процесів, дій і психічних типів поведінки, їх відхилень, а в усій 
цілісності. Навчання, орієнтоване на пацієнта, -  це не лише практична освіта 
під час безпосередньої взаємодії з хворими, це формування пацієнтоорієнто- 
ваної позиції, яка визначає подальшу професійну діяльність у галузі медицини .

Національна система освіти формується в умовах значних зрушень у 
духовному просторі суспільства, що вимагає від викладачів вносити певні 
корективи в цілі, завдання та зміст освітнього процесу. Освітній процес у закла
ді вищої освіти для молодої людини є періодом не лише активного здобуття 
знань, пов’язаних із майбутньою професійною діяльністю, а ще й затвердження
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фахових пріоритетів і уподобань, остаточного формування світоглядних орієн
тирів.

Проалізувавши закони України «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про 
наукову і науково-технічну діяльність», то здійснення освітнього процесу в 
закладах вищої освіти проходить відповідно до Конституції України, та інших 
нормативно-правових актів, міжнародних договорів України, укладених в уста
новленому законом порядку, державних стандартів освіти та інших актів 
законодавства України з питань освіти [2].

Сучасний освітній простір в Україні перебуває в стані турбулентних змін. 
Цей стан викликаний, з одного боку, активним реформуванням системи вищої 
медичної освіти Міністерством охорони здоров’я України, з іншого -  тим, що 
Україна все більше інтегрується в європейський економічний та освітньо- 
науковий простір. Це вимагає від випускників українських закладів вищої 
медичної освіти все більшої кількості компетентностей. Забезпечення здобуття 
випускниками необхідної кількості компетентно стей стало одним із найваж
ливіших завдань сучасної медичної освіти в Україні.

Сучасна вища медична освіта є необхідною складовою підготовки майбут
нього лікаря. Для формування в студентів професійних знань і навичок. Однією 
з цілей навчального процесу в медичному ЗВО є формування особистості 
лікаря, який уміє сприймати необхідну інформацію, самостійно здобувати і 
використовувати її на практиці, розв’язувати складні клінічні завдання.
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